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 20 Φεβρουαρίου 2024 

 
Διευθύντριες/Διευθύνουσες   
Δημόσιων, Κοινοτικών και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Τιμώντας τη Γυναίκα Νηπιαγωγό:  
Από το Παρελθόν, στο Παρόν και το Μέλλον της Προσχολικής»  

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου (ΠΙ), σε συνεργασία με το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και την Κλαδική Επιτροπή Π.Ο.Ε.Δ. Λευκωσίας, διοργανώνουν 

επιστημονική εκδήλωση στο πλαίσιο της γιορτής για την Ημέρα της Γυναίκας, με στόχο να τιμηθεί 

το έργο της νηπιαγωγού. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 13/3/2025,  από τις 18:00 

μέχρι τις 19:30, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Π.Ο.Ε.∆., στη Λευκωσία. Επισυνάπτεται το 

πρόγραμμα της Εκδήλωσης.   

Στην Ημερίδα θα παρευρεθεί και θα απευθύνει χαιρετισμό η έντιμη Υπουργός Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Αθηνά Μιχαηλίδου. Το περιεχόμενο της εκδήλωσης θα περιλαμβάνει 

κεντρικές εισηγήσεις από τις ακαδημαϊκούς Δρ Μαίρη Κουτσελίνη - Ιωαννίδου και Δρ Ελένη Λοΐζου 

και, στη συνέχεια, η λειτουργός του ΠΙ Δρ Μαρία Ηρακλέους θα συντονίσει συζήτηση για τη 

σημασία της Προσχολικής Εκπαίδευσης με τη συμμετοχή ΕΔΕ και νηπιαγωγών που έχουν 

αφυπηρετήσει ή/και που βρίσκονται στην υπηρεσία.  Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν μέσω 

αναρτημένων ανακοινώσεων (πόστερ) καλές πρακτικές από σχολεία που συμμετέχουν στο 

Πρόγραμμα Υποστήριξης Επαγγελματικής Μάθησης του ΠΙ και δράσεις από φοιτήτριες του 

Πανεπιστημίου Κύπρου που έχουν διακριθεί στο Πρόγραμμα Σχολικής Εμπειρίας Νηπιαγωγών.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην εκδήλωση θα πρέπει να δηλώσουν 

συμμετοχή μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την Πέμπτη, 20 

Φεβρουαρίου 2025 μέχρι και την Παρασκευή, 7 Μαρτίου 2025. Υπενθυμίζεται ότι, για τη 

διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. 

Σχετικές οδηγίες μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(«Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/).  

Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν τις 

εργασίες της εκδήλωσης, θα έχουν τη δυνατότητα  εκτύπωσης του πιστοποιητικού 

παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων».  
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Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Δρα Μαρία Ηρακλέους, 

Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402387, ηλ. διεύθυνση  

eracleous.m@cyearn.pi.ac.cy). 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Δ.Δ.Ε. 

 (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Διευθύντρια  

για Γενικό Διευθυντή 
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